



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SATU MARE  
ORAȘUL TĂȘNAD  
PRIMĂRIA



NR 12770/06.03.2023

### CERERE RECTIFICARE ANUNT

Vă rugăm să înregistrați solicitarea noastră privind rectificarea anunțului al **Primăriei Orașului Tășnad** pentru ocuparea funcției contractuale vacante: **Inspector IA** astfel:

“**Primăria Orașului Tășnad**, adresa: localitatea Tășnad, **Str. Lăcrămioarelor nr. 35**, județul Satu Mare, pentru ocuparea funcției contractuale vacante de **Inspector IA**, conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, se face următoarea rectificare la anunțul ce a fost publicat în data de 07.03.2023:

-în loc de:

„Denumirea postului: Inspector IA

Numărul posturilor 1 post vacant

Nivelul postului: funcție de execuție

Compartimentul: Serviciul Administrare a Domeniului Public și Privat

Durata timpului de lucru: 8 ore pe zi; 40 de ore pe săptămână

Perioadă: nedeterminată”

-se va citi:

„Denumirea postului: Consilier IA

Numărul posturilor 1 post vacant

Nivelul postului: funcție de execuție

Compartimentul: Serviciul Administrare a Domeniului Public și Privat

Durata timpului de lucru: 8 ore pe zi, 40 de ore pe săptămână

Perioadă: nedeterminată”.

-în loc de:

„Bibliografia la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant - Inspector IA”

-se va citi:

„Bibliografia la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant - Consilier IA”

-în loc de:

„Tematica la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant - Inspector IA”

-se va citi:

„Tematica la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant - Consilier IA”

Restul anunțului rămâne neschimbat.”

**Transmitem alăturat prezentei cereri forma completă a anunțului ce a fost CORECTAT.**

**Primar.**

**Dr. FARCAU ADRIAN-DANUT**

